

ПРОТОКОЛ №4

проведення конкурсу по прийому на службу в органах
місцевого самоврядування

м. Коростень

19.07. 2022р.

Порядок денний:

1. Попередній розгляд документів кандидатів на зайняття вакантних посад відповідно встановленим кваліфікаційним вимогам.
2. Проведення іспиту та відбір кандидатів.
3. Співбесіда і обговорення кандидатур на: тимчасово вакантну посаду головного спеціаліста відділу земельних відносин управління земельних відносин та комунальної власності

Присутні: Москаленко В.В. – голова комісії
Іванова Р.А. – секретар комісії

Члени комісії: Вигівський В.В., Охрімчук А.В., Корнійчук В.О., Чижевська Н.М., Ясинецький О.А., Бардовська Л.В., Храпійчук О.П.

Запрошені: Каменчук І.О. начальник управління земельних відносин та комунальної власності.

На виконання розпорядження міського голови від 09.06.2022 №199к «Про оголошення конкурсу» проводиться конкурс на заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу земельних відносин управління земельних відносин та комунальної власності

1. Для проведення конкурсу 17.06.2022 року розміщена інформація про вимоги до претендентів та основні функціональні обов'язки на офіційному веб-сайті Коростенської міської ради, опубліковано оголошення про проведення конкурсу на заміщення зазначеної вакантної посади в друкованому засобі масової інформації газеті «Іскоростень» .

Прийом документів тривав з 17.06. 2022 року по 17.07. 2022 року.

По першому питанню прийнято рішення допустити до участі у конкурсі претендентів що подали документи на комісію.

По другому питанню - проведено іспит. Письмовий іспит проходив 19 липня 2022 року з 08.00 до 09.00 години в приміщенні кабінету №13. Екзаменаційна відомість додається до протоколу.

Доповідач: Іванова Р.А – начальник режимно-секретної та кадрової служби, секретар конкурсної комісії.

Необхідність повідомлення членами конкурсної комісії про наявність конфлікту інтересів під час проведення засідання конкурсної комісії.

Всі члени конкурсної комісії повідомили про відсутність конфлікту інтересів.

На співбесіду і обговорення кандидатури на тимчасово вакантну посаду головного спеціаліста відділу земельних відносин управління земельних відносин та комунальної власності представлено претенденти:

Федоренко Тетяна Василівна 14.07.1977 року народження, освіта вища, у 2009 році закінчила Сумський національний аграрний університет та отримала кваліфікацію інженера будівельника, за спеціальністю промислове будівництво. Трудову діяльність розпочала з 1995 року на посаді секретаря-машиністки БМУ №8. З 2010 року працювала в Коростенській районній раді на посадах головного спеціаліста відділу організаційно-методичної роботи, начальника відділу організаційно-методичної роботи.

З 25 січня 2022 року по даний час працює за строковим трудовим договором на цій же посаді. Заміжня, має сина. Швидко орієнтується в поставлених завданнях, за час роботи показала себе з позитивної сторони. Володіє спеціальними знаннями, достатніми для задовільного вирішення завдань професійного характеру, пристосовується до нових завдань і ситуацій на роботі, виявляє почуття відповідальності справляється з поставленими перед нею завданнями, культурна у поведінці з людьми, у спілкуванні тактовна, доброзичлива.

За результатами оцінювання всіма членами конкурсної комісії прийнято спільне рішення щодо оцінювання відповідей наданих Федоренко Тетяною Василівною, загальна сума 19 (дев'ятнадцять) балів.

Шамко Ольга Андріївна 02.05.1998 року народження, освіта вища, в 2019 році закінчила Київський університет ім. Грінченка та отримала спеціальність правознавство, за кваліфікацією юрист.

Трудову діяльність розпочала з 2019 року на посаді секретаря ТОВ «АМ Централ Сервіс Україна», з вересня по грудень 2021 року працювала міськрайонному відділі державної виконавчої служби на посаді старшого державного виконавця на час відсутності основного працівника.

Не заміжня.

За результатами оцінювання всіма членами конкурсної комісії прийнято спільне рішення щодо оцінювання відповідей наданих Шамко Ольгою Андріївною, загальна сума 14 (чотирнадцять) балів.

Після співбесіди начальник управління земельних відносин та комунальної власності Каменчук Ірина дала характеристику кожному з кандидатів.

Після підсумків іспиту та співбесіди з кандидатами конкурсна комісія прийшла до висновку, що на заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу земельних відносин управління земельних відносин та комунальної власності підходить кандидатура Федоренко Тетяни Василівни, так як вона знає роботу, має досвід роботи в органах місцевого самоврядування, відповідальна, уміє організувати свою роботу.

Голосували кандидатуру Федоренко Тетяни Василівни:

За – 9 Проти – 0 Утримались – 0

ВИРІШИЛИ:

1. На заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу земельних відносин управління земельних відносин та комунальної власності рекомендувати кандидатуру Федоренко Тетяни Василівни.

Голова комісії

Володимир МОСКАЛЕНКО

Секретар комісії

Раїса ІВАНОВА

Заступник голови комісії

Володимир ВИГІВСЬКИЙ

Члени комісії

Олександр ЯСИНЕЦЬКИЙ

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК

Андрій ОХРИМЧУК

Володимир КОРНІЙЧУК

Наталія ЧИЖЕВСЬКА

Людмила БАРДОВСЬКА

Оксана ХРАПІЙЧУК